



科学家从量子力学证实灵魂不死

文 / 纪小萌

死亡对人意味着什么？一了百了？还是一个新的生命旅程的开始？虽然民间和修炼界都认为灵魂（元神）不灭，人有轮回转世，但科学界因一直找不到直接证据而予以否认。最近，美国科学家罗伯特·兰萨教授依据量子力学证明灵魂不死的新论述被全球媒体广泛报导，受到人们普遍关注，也间接证实了修炼界对生命的固有认识。

灵魂不灭 科学界全新认识

美国北卡罗莱纳州维克森林大学医学院教授罗伯特·兰萨（Robert Lanza）通过研究发现，量子力学中有足够的证据证明，人死后并未消失，死亡只是人类意识造成的幻象。

兰萨说：“人在心跳停止、血液停止流动时，即物质元素处于停顿状态时，人的意识讯息仍可运动，亦即除肉体活动外，还有其它超越肉体的‘量子讯息’，或者是说俗称的‘灵魂’。”

兰萨还提出了生物中心论（biocentrism）支持他的观点：生命创造宇宙，有个人意识才有宇宙的存在，实质上的生命与生物是真实世界的中心，接着才有宇宙，宇宙本身并不会创造生命；意识使得世界变得有意义，时间与空间只是人类意识的工具。这种对宇宙的看法很接近宗教和修炼界对宇宙的认识，即创世主的意识创造了宇宙和生命。

兰萨的这一发现使得长期以来“唯物论”和“唯心论”之争变得毫无意义，从一个侧面证明“物质和精神是一性的”修炼界这一说法的正确性。

有信仰的人都相信灵魂（元神）不灭，相信轮回转世，不少人还有过濒死经历。两年前，英国著名物理学家罗杰·彭罗斯（Roger Penrose）、美国亚利桑那州大学意识研究中心副主任斯图亚特·哈默罗夫（Stuart Hameroff）博士证实了濒死经历的真实性。他们提出，当人死亡时，构成灵魂的量子物质离开神经系统而后进入宇宙，这时便会出现濒死经历。患者出现濒死经历时，灵魂离开肉体，重回宇宙。如果患者苏醒过来，灵魂又重新回到肉体。

哈默罗夫博士进一步认为，灵魂是由宇宙的最基本的物质构成的，可能与时间同时出现。而人的大脑只是原意识（固有空间的内在结构）的接收器和放大器。哈默罗夫的这一认识也比较接近修炼界的说法。修炼界认为，大脑只是一个加工厂，本身并不产生思想意识，它的主要功能就是接收来自宇宙的信息并加工成语言，再表达出来。

那么灵魂到底存在哪里？兰萨教授认为，灵魂不但能存在于我们这个宇宙，它还能存在于另一个宇宙。灵魂意识的能量可能在某一点上被招回来放入另一个身体。而与此同时，它存于物质身体之外的某种真实世界中，即很可能是另一个宇宙。这一说法从科学角度论证了轮回转世的真实性。

元神不灭 修炼界早有定论

西方人所说的灵魂，在东方修炼界被称为“元神”。在修炼界，不论是儒家还是道家，都认为元神不灭。一个生命死了，只是表面肉身的死亡，而其元神则会再次转生，进入其生命的另一个旅程。而且不止人有元神，万物皆有灵（元神）。这一点也早已为科学发现所证实。



早在 1966 年，美国中情局的测谎仪专家巴克斯特（Cleve Backster），利用测谎仪对植物进行了一系列科学实验，证实植物不但有意识，还有高级情感活动，能识别别人，且具有超感知能力。巴克斯特的实验轰动了全球，世界各国大量的重复试验证实了巴克斯特植物实验的真实性。

修炼界与科学家在探讨生命时最大的不同在于：修炼界是从微观到宏观整体地看宇宙，看其整个层面，而不是某一个点。而科学的方法论则是从一个点（如：分子）开始，纵深研究下去（分子、原子、原子核、质子、……）。

所以，修炼界认为，整个一层分子就是一个空间，组成分子的原子是另一个更大更微观的空间。因此，当一个生命死亡了，只是构成其表面身体的分子结构解体了，其更微观的那层身体（原子构成的）在其原子空间里依然存在。

至于元神（灵魂），修炼界认为他才是真正的永恒的生命，人体也好，其它动物或植物也好，只是元神（灵魂）的载体，是其完成其生命过程的依托。这就是人们所说的轮回转世。修炼界认为，一个元神（灵魂）是下地狱受罪还债，还是转生成人或动物或植物，也是更高级的生命依据其前一生的善恶表现决定的。

“元神不灭”是个非常大的话题，涉及了生命、宇宙、伦理道德等超越人类科学认识的领域。虽然兰萨等科学家论证灵魂不灭的论据未必完全正确，但却具有非凡的意义，打破了科学的禁忌，促使人们重新思考思想意识的来源、生命的真正来源和意义、人与宇宙的关系，行善与作恶的后果等。

发生在我身上的奇迹 大陆大法弟子

我在政府部门工作，曾是一个一呼百应的风云人物。在小镇上差不多是家喻户晓吧。可我又是病包子，什么低血压，脚跟骨质增生等等这些小病根本不算啥，最要命的是心脏病和间质性肺炎。时刻都有死过去的可能，亲人们都为我提心吊胆，同事们也为我感到可惜。我曾濒临死亡六次，急救盒有三个，家里有，办公室有，随身还携带一个。

记得九九年初，快过年了，也许是劳累过度，正在上班的我犯病了，从二楼楼梯摔下去，昏死过去不省人事了。死人衣服都穿好了，只剩下幽幽的一口气，医生束手无策。也许我有缘成为大法弟子，阎王不敢收我，围在我身边等我咽最后一口气的人们，谁也没有想到，我自己慢慢活过来了。

事后没几天，就有人把《转法轮》送到我手上。我一翻开就感觉全身被一种热量笼罩着，很舒服。然后，看到书中五颜六色的花草树木亭台楼阁，还有瀑布流水，都是真真实实的在书里，那种色彩非常漂亮，语言没法表达。听到流水声，感到书也在震动，看到云雾飘绕，很多法轮旋转，还有各种形态的仙人，看到老子等等。

看到这些，我很紧张。由于多年来受无神论的毒害，又在政府部门工作，我不敢相信这些是真的，就跟丈夫说，这是啥书啊？咋有这些东西呢？我可不敢看了。丈夫是爱书之人，听我这么说，他就拿过去看了。看完一遍，告诉我，这是一本修炼的书，还说“你修不了”。言外之意，我这么一个争强好胜，争名夺利性格强硬的女人，怎能去清静无为的修佛修道呢？听他这一说，我反倒要看。我告诉他，如果是我认准的事，我是一定会干到底的。

就这样，我开始看《转法轮》了。一看，感到书里讲的道理太好了，我愿意象书上说的那样做人。认准了这就是我要找的真理。

雷厉风行是我的一贯作风。我快速的溶入了大法修炼中。

没想到的是，学法炼功仅仅两个月，师父就给我净化了身体，身上的顽疾全都好了。这真是有心栽花花不开，无心插柳柳成荫啊！脸上皮肤由黑变白，满脸的蝴蝶斑不见了，变得红光满面。亲人、周围的同事都说我变年轻了。我知道我没有病了，家里几千元的药，急救盒，一般脑的都被我撇了出去。女儿说，你这一丢，把病都丢掉了。丈夫也非常高兴，但还是捡回了一个，说是做个见证。

我从此无病一身轻，内心从未有过的轻松，畅快。身心的巨变，使我初次看到了大法的神奇。接下来修大法的严肃神圣在我的身上越来越多的展现出来。

烈火中，师父为我下了一个罩

一九九九年春，也就是得法后的三、四个月吧。一天早上，我起床去厨房做饭，刚一打开液化气点火，就听“嘭”的一声，瞬间，厨房一片火海，空气都着了。湿抹布也着了。原来是液化气管老化，煤气泄了一夜。

当时我的一念就是：有师父管，不怕。很镇静的赶紧把液化气开关关上。在大火中央，也没感觉被烧到，这时我才发现，好象有一个罩把我罩住了。那是一张极细极细肉眼很难发现的金丝网罩。罩上面还有一朵花，金光闪闪。我站在大火中不动。我想让丈夫看看这个罩，这太神奇了。丈夫从卧室跑过来，看我还站在厨房大火中，还不往出跑，以为我吓傻了，就喊：“你傻了，快跑出来呀！”他就来拽我。我赶紧说：“你别碰坏了我身上的网罩。”他看不见，他听我这么说，真以为我被吓傻了。但他也确实看到我在火海中安然无恙。出来后，衣服、裤子、头发一点火星都没有。

他非常感动，说：“你赶上孙悟空在老君炉里了，你们师父真管你呀！”这时爆炸声加上熊熊火光把周围邻居、单位同事都引来了。厨房已一片废墟。得知实情，人们无不震撼，叹服

大法的超常。后来这些人也都相信大法，顺利的“三退”了（退出中共党、团、队）。

尤其是某部门的领导，谁劝他退都不退，当我去劝他时，他马上退了。他说你说的话我相信，你那神奇事我知道，都是真的。

师父给我善解，喜鹊叼走了恶瘤

二零零七年，婚后的女儿与女婿总吵架，这件事让我的心焦躁，总放不下。到七月份，发现脖子上长了一个手指肚大小的包。当时，我心想没事，过几天就会好的。每天发正念清除它。

可是，二十多天过去了，不但没好，还长到鸭蛋那么大了。脖子也明显的粗了很多。一个亲戚还告诉我说，咱们家的谁谁谁就是得的这个病，一个月零五天就死了。我的心里有些消沉，双腿沉重。回到家跟丈夫说这事，丈夫顺嘴就说：“在你身上长什么不都得掉下去呀！”对呀，我有师父管呀。我转身来到师父法像前，双膝跪下，眼含泪花，给师父磕了三个头，默默的说：“师父啊，弟子还有很多众生没救呢，留我多活几天，等我把这些人救完了，弟子的生死来去一切都由师父安排。”跟师父说完，心也平静下来了。

当天学法时，当学到“你放不下那个心，你放不下那个病，我们什么都做不了，对你无能为力。”（《转法轮》）时，就感到象有一根针扎在我的肉瘤上，丝丝冒凉气。我也意识到我对女儿的家庭状态的执着、干预既障碍了他们的关系，也让自己多一份焦虑。我让自己放下这个心，大家都解脱了。

没几天，这个瘤子消失了。师父还让我天目看到了恶瘤消失的过程。一天，我入静中看到眼前出现一棵千年大柳树，一只小喜鹊飞来飞去，落在树上，冲着我“喳！喳！”叫着，我就对它说：“小鸟啊，如果我欠你的，我圆满后会善解你；如果我没有能力，我的师父也会帮我的。”我说完后，小喜鹊看着我，只见它一低头就从我的脖子上叼走了一个什么东西。清醒过来，我一摸瘤子不见了。我告诉丈夫，恶瘤没了，丈夫说的是真的吗？我说当真啊，我知道这是师父又帮我善解了一场怨缘。

师父又为我造了一个新肺叶

一九八二年，我被查出间质性肺炎，懂一点医的都知道，这是二等癌症，死亡率 95%。我是基本被宣布死刑，半年上不了班，什么药都吃了，什么医生都看了。面黄肌瘦，张嘴喘气。

有一天，我领着才几岁的女儿在街上逛，一个素不相识的山东老汉，叫住我说，姑娘你得了要命的病了。你把我这三包药买去，五元钱，你吃它，如果能闯过去三次高烧，命能保住。我照做了，命倒是保住了，一个肺叶烧死了，免疫力很差，什么流行感冒都躲不过去。

我得法后，有一天，一用力咳出几个坏死的肺细胞，就象红高粱壳一样，一连一百零八天，每天都咳出一些“高粱壳”。最后一天，咳出九个。然后，就开始吐血沫，吐了八天。再以后，就感觉胸部呼吸非常舒畅。到医院去检查，拍片一看，四个肺叶整整齐齐排在那里。原来是那个死肺叶被我一点点吐了出来，师父又给我造了一个新肺叶。

医院的医护人员都知道我过去的病情，看到片子，简直不敢相信！我也趁机讲法轮功好、现在被迫害的真相，他们都做出了正确选择，成为得救的生命。

丈夫看到了片子，感动的痛哭流涕，他抱着我说，咱家的幸福终于又回来了。一家三口都放心了。女儿说，咱家的幸福是大法师父给的！师父与大法给予我的再生之恩，我们全家感激不尽！所以，在迫害当中，我的家人就是我的坚强后盾，支持我和大法，共度难关。在大法的威德感召下，他们也都相继走入大法修炼之中。



有一位同修曾告诉我，他的父亲从来不骑驴。我开始以为是有什么忌讳，直到有一天他才告诉我真正的原因。他的父亲的天目一直就是打开的，而且能看到一个生命的前世。他曾告诉我，他们早就知道大法的事情，在很多年前就知道，大法将来会度人，这也就是为什么这位同修修大法的最早的原因。

他的父亲告诉他，一般家里的牛、驴、马、猪等牲畜，大部分都是人转世，来还债的。前世欠了这家的东西不还，或还不起，今生化作牛马来还债。很多人经常说下辈子做牛来报答对方，如果他知道了真相，也许就不敢再这样乱起誓了，因为那是真实的。

同修的父亲每次牵驴，再累也不骑，理由很简单，人累牲口更累，为什么要骑它哪？况且他能看到驴的前世，有很多还是自己曾经的朋友或亲人转世，欠了的东西就一定会还。牛也是，他都不骑的。

有一个小插曲，是这位同修讲的。他的邻居的天目也是开的，能看到前世。他们是兄弟三个，有一天父亲死了，几年后赶集，在集市上发现临村的一户人家的驴就是他们的父亲转世，前世欠了人家东西不还，现在做驴去还债了。于是兄弟三人，想将驴买回来养着，转念又一想，欠的债就一定会还，就作罢了。

其实在明代冯梦龙纂辑的《三言二拍》中也有类似的描述，有化作狗看门还债的，有化作鸡鸭禽类被宰杀还债的。较著名的是害死岳飞的秦桧夫妇，在地狱里受尽折磨，再回到人间转成家禽被宰杀来还债，一世一世的不停，直到还完债为止。

